

朝鲜再射7枚导弹

新华社首尔7月4日电(记者 姬新龙)据韩国联合通讯社4日报道,截至当地时间17时40分(北京时间16时40分),朝鲜当天已在位于江原道的导弹基地向东部海上发射了7枚导弹。

韩联社援引政府人士消息报道说,朝鲜当天8时至8时30分(北京时间7时至7时30分)之间在江原道安边郡旗杆岭导弹基地发射了两枚导弹,之后又于10时45

分和12时左右发射了第三枚和第四枚导弹。当地时间14时50分、16时10分和17时40分,朝鲜又分别向海上发射了3枚导弹。但到目前为止,朝鲜方面尚未对导弹发射消息作出反应。

韩国政府人士称,导弹射程估计在400公里至500公里之间;可将韩国全境纳入打击范围。韩国政府认为这些导弹似乎是“飞毛腿”地对地导弹,但也不排除是控

制了射程的“芦洞”导弹的可能性。

韩国政府人士说,从上个月初开始,旗杆岭基地就出现了“准备发射‘飞毛腿’导弹和射程3000公里的中程导弹的迹象”。

韩国军方7月2日对韩国媒体说,朝鲜当天在咸镜南道咸兴以南的东海岸地区向海上发射了4枚地对舰短程导弹,估计射程均为100公里左右。

据韩联社援引韩国军方人士的话分析说,4日发射的导弹与2日的不同,其飞行轨迹是先向大气层而后再向下飞行;射程较远,威胁更大”。这位军方人士说:“2日的导弹发射属于军事训练的可能性较大,而从4日是美国独立纪念日来看,导弹发射更可能是出于政治目的。”他声称,韩国军队已做好一切准备,可以应对朝鲜的任何威胁和挑衅”。

刚果(金)42人死于不明疾病

新华社金沙萨7月4日电(记者 舒适)据联合国驻刚果(金)特派团电台4日报道,刚中部开赛省卢帕塔塔地区近日暴发一种疑似脑膜炎的不明疾病,已造成42人死亡。

报道说,目前当地已发现121位患者,年龄以0岁至5岁幼儿居多,临床症状表现为抽搐、高烧、颈背僵硬和意识模糊

等。当地首席医生穆萨沙说,已有3份病例样本送到位于首都金沙萨的国家生物医学研究院进行分析,初步结果表明该病很可能是脑膜炎。但世界卫生组织驻开赛省代表恩根泽表示,上述分析结果还需得到进一步检验和确认,目前尚无无法确定。

神奇手术“以牙换眼” 英男子失明12年首见妻子

据英国《每日邮报》7月4日报道,现年42岁的英国人马丁·琼斯十多年前在一次事故中被烧伤,双目失明,左眼因伤势严重不得不摘除。日前,英国布赖顿市苏塞克斯眼科医院的克里斯托弗·刘医生为琼斯的右眼实施了神奇的“骨齿角人工膜移植术”,用他自己的牙齿为人工镜片做“支架”,成功地让他重新看到了世界。

历经12年,琼斯重新见到了光明,更重要的是,他首次目睹了自己妻子的芳容。琼斯4年前与妻子吉尔结婚,而他当时已经在黑暗中生活了8年。他说:“当医生为我取下绷带

后,就像透过水观看一样,我见到了这个模样,那就是她。她真是漂亮又可爱。”

他的朋友起初也不相信他用牙齿换来了光明;“但我摘下眼镜,他们才惊呼‘上帝呀’,因为我的眼睛看起来像是科幻电影里的东西,朋友们非常惊讶。”琼斯说。

这种革命性的手术最初于上个世纪60年代由意大利医生首创,但至今在英国实施的病例数不超过50例。

据介绍,眼睛完全没有光感、没有合适的活牙的患者不适合接受这种手术。

(据环球在线)

外媒称朝8日前后可能发射远程导弹

据中新网7月5日电 朝鲜7月2日发射四枚导弹后,4日又发射了七枚“飞毛腿”级导弹。据新加坡《联合早报》报道,有专家认为,朝鲜为同时向美国、韩国和日本三国施压,特地选择在美国独立纪念日发射导弹。

《联合早报》报道称,有

专家认为,朝鲜今后将继续采取军事行动。尤其是在7月8日前后,也有可能发射远程导弹。

另据媒体报道,韩国和美国一些政府官员预计,朝鲜今后可能实施更多导弹试射,但现阶段试射洲际导弹的可能性低。

美国一些军事专家估计,朝鲜现阶段拥有1000多枚弹道导弹,多数为短程和中程弹道导弹,也包括洲际弹道导弹。韩国政府认为,没有迹象表明朝鲜准备试射洲际导弹。

专家表示,朝鲜可能想正面突破国际社会对朝制裁

措施,在美国独立纪念日前一天发射射程达到500公里的导弹,政治目的非常强烈。

韩国外交部表示:“6日韩日两国的六方会谈代表将在首尔会面,对朝鲜制裁案进行协商。韩国与相关国家充分商量后,将调高对朝制裁的水平。”

美独立日假期发生枪击案

中新社华盛顿7月4日电(记者 吴庆才)美国弗吉尼亚州阿灵顿警方4日称,独立日假期在该地发生了一起导致一人重伤的枪击案,嫌犯目前仍在搜捕之中。警方当天公布了监控录像及嫌疑人的特征,希望民众积极提供线索。

警方称,该起事件发生于周五上午10时15分,案发地是美国弗吉尼亚州阿灵顿克拉伦敦路的一家苹果零售店内,一名男子开枪将苹果零售店的一名26岁女店员打伤。据悉,该女店员右肩部中弹,伤势严重,不过经过抢救,目前病情已经稳定。

由于事发当时正好是美国独立日假期,该起枪击案所在地区也并非犯罪高发区,此案让当地居民颇为震惊。

记者从警方公布的第一段录像中看到,当日,一名穿着浅色裤子和短袖T恤,头戴一顶黑底白字的篮球帽的黑人男子按响了苹果店后街的送货门铃,一位女店员前去开门,该男子进门后迅速掏出手枪对准女雇员胁迫其走向店内。另一段录像显示,该男子手持手枪匆忙从后门逃窜。据警方描述,嫌犯是一名二、三十岁,中等身材的非洲裔男子。



华盛顿举行独立日游行

7月4日,美国首都华盛顿举行游行,庆祝美国独立日。

新华社记者 张岩 摄

日本近半数家庭主妇称今年不给丈夫零用钱

日本一家保险公司最近对500名20岁至50岁的家庭主妇的调查显示,近半数的家庭主妇表示今年不会从丈夫的夏季奖金中拿出钱来给自己的丈夫发零用钱了,即使有也不会像往年那么多。

日本的国家机关、公司企业、学校等每年夏季和冬季都要给职工发奖金,当丈夫的把奖金带回家交给妻子后,管钱的妻子都要从中拿出一部份来

给丈夫发零用钱,算是一种奖励。据该保险公司以往的调查来看,一般来说妻子给丈夫发的零用钱平均是98000日元,大约是奖金的15%左右。

由于日本经济一直不太景气,加上金融危机的影响,据说今年夏季的奖金较往年要少,平均每人655000日元,相当于原来1个半月的工资,也是2003年以来奖金最少的一年。(据国际在线)



吃热狗大赛

7月4日,来自美国加利福尼亚州的“大胃王”乔伊·切斯特纳特在美国纽约科尼岛参加吃热狗大赛。当日,纽约科尼岛举行一年一度的吃热狗大赛,切斯特纳特以10分钟连吞68个热狗的成绩蝉联冠军。吃热狗大赛是纽约庆祝7月4日美国独立日的传统特色活动之一。

新华社发(龚文读摄)

二战末期日本曾训练“人肉炸弹”

新华社东京7月5日专电 日本《东京新闻》5日援引亲历者的证言说,日本二战末期为可能在本土进行的决战中对抗美军坦克,曾训练士兵充当“人肉炸弹”。

报道说,二战末期,日军获得美军重型坦克部队将在千叶县海岸登陆并进攻首都东京的情报,于是秘密训练士兵以自杀式爆炸摧毁美军

坦克。不过这一计划随着日本无条件投降而终结。曾接受自爆训练的士兵——东京的83岁老人佐藤秀男日前披露了这一鲜为人知的计划。

1945年5月,原为师范学校学生的佐藤进入前桥陆军预备士官学校。与一般新兵不同,佐藤等人在学校不仅没有受到老兵欺负,还能

吃上饱饭。有一天,区队长将大家集合起来,问谁愿加入“特攻队”,所有人都愿意参加。之后“人肉炸弹”训练开始进行,受训者的任务就是在海滩上破坏敌方坦克,阻止其进攻首都。

佐藤说,箱式炸弹就是在30厘米见方的木箱中装满火药,受训者背着炸弹躲在海滩的战壕里,等坦克逼

近后再跳出战壕钻入坦克下引爆炸弹。训练用的是竹制的假坦克,必须等坦克迫在眼前才能跳出战壕,如果模拟演练失败了就要挨打。训练极为严酷,每天都像在拼命。还未等计划实施,日本就宣布无条件投降。战争结束后,日军销毁了机密文件和训练用具,这支“敢死队”也宣告解散。